
 

 

 

 

 

 

 ( علامات  9)      أضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة فيما يلي::  السؤال الأول

 ؟   22( = 2-)س4جموعة حل المعادلة  ما م (1
 { 2 }د(    { 4 } ج(   { 7 }ب(    { 9 }أ(  

  3 ≤ ص2-أي النقاط التالية تنتمي لمجموعة حل المتباينة : س (2
 (  0،  1د( )    (  1،  5ج( )    (  1،  0ب( )    ( 0،  0أ(  ) 

 فإن قيمة ص؟ 4-س = 3ص + 2وكان  4-إذا كان س =  (3

 { 5}  (د   {  4}  (ج   {  2}  (ب    { 2}  أ( 

  11≤س + ص 2،  7 ≤ 2( هي احدى النقاط المتطرفة في مجموعة حل النظام س +  0،  7اذا كانت النقطة )  (4
 النقطة ؟  هذهص عند 5س +4فما قيمة اقتران الهدف 

 7د(     9ج(    22ب(     33أ( 
فكم عمر  ، 7مر حسن يساوي ، وكان ع 2عمر حسن مضافا اليه  أمثالعمر محمد يساوي خمسة  كاناذا  (5

  ؟دمحم
 37د(    10ج(    14ب(     45أ( 

 ؟  2ص = + ، س 2= 2ص  – 2ستمثل حل النظام : أي النقاط التالية   (6
 (  3-،  5د( )   (  1-، 3ج( )  (  3،  1- ب( )  (  1،  3-أ(  )

 
 

 (علامات  8)            : ثاني السؤال ال

 ب( أحل نظام المعادلات التالية بطريقة التعويض :   أحل نظام المعادلات التالية بطريقة الحذف : (أ
  
 5س + ص =       11ص =  2س +  5
  6س + ص = 2      15ص =  4س +  3
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 (علامات 5)       أمثل مجموعة حل النظام التالي بيانيا :  :لثثاالسؤال ال

  3 ≤ س
 صفر ≥ص 

  2 ≤س + ص 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 (علامات 3)            :رابعالسؤال ال

 ، فما العددان ؟  7، والفرق بين مربعيهما =  7عددان حقيقيان مجموعهما = 
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